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ПРИЗНАЧЕННЯ КВЕД У БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ  

ТА ЇХ ВИКОРИСТАННЯ  

У РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАКТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

 

КВЕД (класифікатор видів економічної діяльності) – це система 

кодів, яка використовується для класифікації різних видів 

економічної діяльності в Україні. Вона базується на міжнародному 

стандарті NACE (Класифікатор видів економічної діяльності в 

Європейському Союзі) та визначає основну сферу діяльності 

підприємств та організацій. КВЕД визначається залежно від 

характеру економічної діяльності та допомагає в установленні 

стандартів та класифікації для різних галузей економіки. У 

бюджетних установах використання КВЕД може мати декілька цілей. 

По-перше, статистика: КВЕД використовується для складання 

статистичних звітів та аналізу різних галузей господарства. Це 

допомагає урядовим органам та аналітикам отримувати інформацію 

про розподіл бюджетних коштів та результати діяльності різних 

секторів економіки. 
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По-друге, планування бюджету: КВЕД може використовуватися 

для розподілу бюджетних ресурсів між різними секторами економіки. 

Визначення сфери діяльності допомагає визначити пріоритети та 

розподілити кошти відповідно до потреб кожної галузі. 

По-третє, регулювання: КВЕД також може використовуватися 

для регулювання економічної діяльності в різних секторах. 

Законодавство та нормативні акти можуть встановлювати спеціальні 

правила та обмеження для певних видів економічної діяльності на 

основі КВЕД. 

У практичній діяльності бюджетних установ використання 

КВЕД може включати в себе ведення обліку та звітності, планування 

та аналіз результатів, а також взаємодію з податковими та 

регулюючими органами. Для дотримання вимог і нормативів, 

бюджетні установи повинні правильно класифікувати свою діяльність 

за КВЕД та вести облік з урахуванням цієї класифікації. 

Бюджетування та фінансове планування: КВЕД допомагає 

бюджетним установам створювати бюджети і фінансові плани 

наступного року на основі передбачень для різних галузей економіки. 

За допомогою цієї класифікації можна розрахувати потреби в 

фінансуванні для конкретних видів діяльності. 

Звітність та облік: Бюджетні установи повинні вести облік 

фінансових операцій та інших показників діяльності з урахуванням 

КВЕД. Це допомагає установі зрозуміти, як ефективно 

використовуються бюджетні ресурси та які галузі її діяльності 

можуть потребувати додаткового фінансування. 

Звітність перед контролюючими органами: Бюджетні установи 

повинні регулярно подавати звіти про свою діяльність перед 

контролюючими органами. КВЕД використовується для коректного 

представлення інформації та розрахунків, що допомагає забезпечити 

звітність, яка відповідає стандартам та вимогам. 

Оцінка ефективності: КВЕД дозволяє бюджетним установам 

визначити, наскільки ефективно вони виконують свої завдання в 

межах певної галузі економіки. Аналіз даних за КВЕД може 
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допомогти виявити сильні та слабкі сторони діяльності та приймати 

кращі рішення для покращення результатів. 

Планування розвитку: КВЕД також може бути використано для 

планування майбутнього розвитку бюджетних установ. На основі 

класифікації видів економічної діяльності можна розробляти стратегії 

та проекти, спрямовані на підвищення результативності та розвиток 

конкретних галузей економічної діяльності.  

Усі ці аспекти допомагають бюджетним установам та суб’єктам 

державного сектору в цілому ефективно управляти своєю діяльністю, 

забезпечувати формування стандартної звітності та аналіз 

ефективності, а також сприяють взаємодії з іншими галузями 

економіки та контролюючими органами. КВЕД є важливим 

інструментом для створення систематизованої структури для різних 

видів економічної діяльності в бюджетних установах. Загалом, КВЕД 

є незамінним інструментом для суб’єктів державного сектору в 

Україні з метою класифікації та аналізу різних видів економічної 

діяльності. Це сприяє ефективному управлінню бюджетними 

ресурсами, плануванню розвитку та взаємодії з іншими галузями 

економіки та регулюючими органами.  
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